

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика та бізнес аналітика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика та бізнес аналітика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка реалізується на базі Сумського державного університету (кафедра «Економічної кібернетики»).

Освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програма спрямована на здобуття студентами вищої освіти в області економіки і передбачає отримання теоретичних знань і набуття практичних навичок в галузі математичного моделювання та прогнозування соціально-економічних процесів, інформаційних технологій, що надасть їм змогу створювати та впроваджувати інформаційні системи, оцінювати соціально-економічні наслідки і ризики при прийнятті управлінських рішень, використовувати наукові підходи до формування та обґрунтування ефективних стратегій в економічній діяльності, розробляти сценарії та стратегії розвитку соціально-економічних систем з використанням сучасного програмного забезпечення.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів ЄКТС (термін навчання – 3 роки 10 місяців).

Програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за вказаною спеціальністю і включає загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення тощо.

Акцент в освітній програмі зроблено на використання економіко-математичних методів і моделей та інформаційних технологій для вирішення соціально-економічних проблем.

Фахові компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані здобувачами у подальшій професійній діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка та сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Керівник групи,
компанія Netcracker Technology

Н.С. Фененко